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SST - 0
SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA TECHNICZNA WYKONANIA I

ODBIORU ROBÓT
WYMAGANIA OGÓLNE

CVP - 45000000-7

 1 WYMAGANIA OGÓLNE

 1.1 WSTĘP

 1.1.1 PODSTAWA ST

Przedmiotem niniejszej specyfikacji technicznej (ST) są przepisy dotyczące
wykonania i odbioru robót związanych z budową odcinka sieci wodociągowej wraz
z przeniesieniem hydrantu podziemnego ppoż.

Specyfikacja techniczna (ST) jest stosowana jako dokument przetargowy
i kontraktowy przy zlecaniu i realizacji robót wymienionych w p. 1.1.1 

 1.1.2 ZAKRES ROBÓT OBJ ĘTYCH ST

Ustalenia zawarte w niniejszej  specyfikacji  obejmują  wymagania ogólne,
wspólne dla robót wymienionych w p. 1.1.1 objętych niniejszymi specyfikacjami
technicznymi, dla poszczególnych asortymentów robót sanitarnych.

SST - 1/1 BUDOWA  ODCINKA  SIECI  WRAZ  Z  PRZENIESIENIEM
HYDRANTU PPOŻ

 1.2 OGÓLNE WYMAGANIA DOTYCZ ĄCE ROBÓT

Wykonawca robót jest  odpowiedzialny za jakość ich wykonania oraz ich
zgodność z dokumentacją techniczną ST i poleceniami Inspektora Nadzoru.

 1.2.1 PRZEKAZANIE TERENU BUDOWY

Zamawiający  przekaże Wykonawczy  teren  budowy,  lokalizację,  dziennik
budowy, dokumentację projektową, ST.

 1.2.2 DOKUMENTACJA PROJEKTOWA

Przekazana dokumentacja projektowa ma zawierać opis, część graficzną,
obliczenia  i dokumenty,  zgodne  z  wykazem  podanym  w  szczegółowych
warunkach umowy, uwzględniającym podział na dokumentacje projektowa:
- dostarczoną przez Zamawiającego,
– sporządzoną przez Wykonawcę.

 1.2.3 ZGODNOŚĆ ROBÓT Z DOKUMENTACJ Ą PROJEKTOWĄ I ST
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Dokumentacja  projektowa,  SST oraz  inne dokumenty  przekazane  przez
Inwestora Wykonawcy stanowią  część  kontraktu, a wymagania wyszczególnione
w choćby jednym z nich są  obowiązujące dla Wykonawcy tak jakby były w całej
dokumentacji.

Wykonawca  nie  może  wykorzystywać  błędów  lub  opuszczeń  w
dokumentacji kontraktowej. O ich wykryciu powinien powiadomić  Inwestora oraz
Inspektora Nadzoru, który dokona odpowiednich zmian i poprawek.

Dane określone w dokumentacji  projektowej i  w SST będą  uważane za
wartości  docelowe,  od  których  dopuszczalne  są  odchylenia  w  ramach
określonego  przedziału  tolerancji.  Cechy  materiałów  muszą  być  jednorodne  i
wykazywać  zgodność  z określonym wymaganiami.  W przypadku, gdy materiały
lub  roboty  nie  będą  w  pełni  zgodne  z  Wytycznymi  zawartymi  w dokumentacji
przetargowej  lub  SST i  wpłynie  to  na  niezadowalającą  jakość  robót,  to  takie
materiały będą zastąpione innymi, a roboty rozebrane na koszt Wykonawcy.

 1.2.4 ZABAEZPIECZENIE TERENU BUDOWY

Wykonawca jest zobowiązany do zabezpieczenia terenu budowy w okresie
trwania  realizacji  kontraktu  aż  do  zakończenia  i  odbioru  ostatecznego  robót.
Wykonawca dostarczy, zainstaluje i będzie utrzymywać tymczasowe urządzenia
zabezpieczające.

 1.2.5 OCHRONA ŚRODOWISKA W CZASIE WYKONYWANIA ROBÓT

Wykonawca ma obowiązek znać i stosować w czasie prowadzenia robót
wszelkie przepisy dotyczące ochrony środowiska naturalnego. W okresie trwania
budowy i wykonywania robót wykończeniowych Wykonawca będzie podejmować
wszelkie konieczne kroki  mające na celu stosowanie się  do  przepisów i  norm
dotyczących ochrony środowiska na terenie i wokół terenu budowy oraz będzie
unikać  uszkodzeń  lub  uciążliwości  dla  osób  lub  własności  społecznej,  a
wynikających ze skażenia, hałasu lub innych przyczyn powstałych w następstwie
jego sposobu działania.

Stosując się do tych wymagań, Wykonawca będzie miał szczególny wzgląd
na:
1) lokalizacje magazynów, składowisk i dróg dojazdowych,
2) środki ostrożności i zabezpieczenia przed możliwością powstania pożaru.

 1.2.6 OCHRONA PRZECIWPOŻAROWA

Wykonawca  będzie  przestrzegać przepisy  ochrony  przeciwpożarowej,
i utrzymywać  sprawny  sprzęt  przeciwpożarowy,  wymagany  odpowiednimi
przepisami, w pomieszczeniach biurowych i magazynowych oraz w maszynach i
pojazdach.

Materiały łatwopalne będą składowane w sposób zgodny z odpowiednimi
przepisami i zabezpieczone przed dostępem osób trzecich.

Wykonawca  będzie  odpowiedzialny  za  wszelkie  straty  spowodowane
pożarem wywołanym jako rezultat realizacji robót albo przez personel wykonawcy.

 1.2.7 OCHRONA WŁASNOŚCI PUBLICZNEJ I PRYWATNEJ
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Wykonawca odpowiada za ochronę instalacji  i  urządzeń zlokalizowanych
na powierzchni  terenu  i  pod  jego  poziomem,  takie  jak  rurociągi,  kable  itp.
Wykonawca zapewni właściwe oznaczenie i zabezpieczenie przed uszkodzeniem
tych instalacji i urządzeń w czasie trwania budowy.

O  fakcie  przypadkowego  uszkodzenia  tych  instalacji  Wykonawca
bezzwłocznie powiadomi  Inspektora nadzoru i  zainteresowanych użytkowników
oraz będzie z nimi współpracował, dostarczając wszelkiej pomocy potrzebnej przy
dokonywaniu napraw. Wykonawca będzie odpowiadać za wszelkie spowodowane
przez  jego  działania  uszkodzenia  instalacji  na  powierzchni  ziemi  i  urządzeń
podziemnych  wykazanych  w dokumentach  dostarczonych  mu  przez
Zamawiającego.

 1.2.8 BEZPIECZEŃSTWO I HIGIENA PRACY

Podczas  realizacji  robót  wykonawca  będzie  przestrzegać  przepisów
dotyczących  bezpieczeństwa i  higieny pracy.  W szczególności  wykonawca ma
obowiązek  zadbać,  aby personel  nie  wykonywał  pracy  w  warunkach
niebezpiecznych, szkodliwych dla zdrowia oraz nie spełniających odpowiednich
wymagań  sanitarnych.  Wykonawca  zapewni  i  będzie  utrzymywał  wszelkie
urządzenia  zabezpieczające,  socjalne  oraz  sprzęt  i  odpowiednią  odzież  dla
ochrony życia i zdrowia osób zatrudnionych na budowie.

 1.2.9 OCHRONA I UTRZYMANIE ROBÓT

Wykonawca  będzie  odpowiedzialny  za  ochronę robót  i  za  wszelkie
materiały  i rządzenia  używane do  robót  od  daty  rozpoczęcia  do  daty  odbioru
ostatecznego.

 1.2.10 STOSOWANIE SIĘ DO PRAWA I INNYCH PRZEPISÓW

Wykonawca  zobowiązany  jest  znać wszelkie  przepisy  wydane  przez
organy administracji państwowej i samorządowej, które są w jakikolwiek sposób
związane z robotami i będzie w pełni odpowiedzialny za przestrzeganie tych praw,
przepisów i wytycznych podczas prowadzenia robót. Np. rozporządzenie Ministra
Infrastruktury  z dnia 6 lutego 2003 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy
podczas wykonywania robót budowlanych (Dz. U. dn. 19.03.2003 r. Nr  47,  poz.
401) oraz Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 26 września 1997 r. w sprawie
ogólnych przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy (Dz. U. Nr 169 poz. 1650).

Wykonawca  będzie  przestrzegać  praw  patentowych  i  będzie  w  pełni
odpowiedzialny  za  wypełnienie  wszelkich  wymagań  prawnych  odnośnie
wykorzystania  opatentowanych  urządzeń  lub  metod  i  w  sposób  ciągły  będzie
informować  Inspektora  Nadzoru  o  swoich  działaniach,  przedstawiając  kopie
zezwoleń i inne odnośne dokumenty.

2. OGÓLNE WYMAGANIA DOTYCZ ĄCE MATERIAŁÓW
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2.1 ŹRODŁA UZYSKANIA MATERIAŁOW

Co  najmniej  na  trzy  tygodnie  przed  zaplanowanym  wykorzystaniem
jakichkolwiek materiałów
przeznaczonych  do  robót,  Wykonawca  przedstawi  Inżynierowi/Kierownikowi
projektu  do zatwierdzenia,  szczegółowe  informacje  dotyczące  proponowanego
źródła wytwarzania,  zamawiania lub wydobywania tych materiałów jak również
odpowiednie świadectwa badań laboratoryjnych oraz próbki materiałów.

Zatwierdzenie  partii  materiałów  z  danego  źródła  nie  oznacza
automatycznie, że wszelkie materiały z danego źródła uzyskają zatwierdzenie.

Wykonawca zobowiązany jest do prowadzenia badań  w celu wykazania,
że materiały  uzyskane  z  dopuszczonego  źródła  w  sposób  ciągły  spełniają
wymagania SST w czasie realizacji robot.

2.2 POZYSKIWANIE MATERIAŁOW MIEJSCOWYCH

Wykonawca odpowiada za uzyskanie pozwoleń od właścicieli i odnośnych
władz na pozyskanie materiałów ze źródeł  miejscowych włączając w to źródła
wskazane  przez  Zamawiającego  i  jest  zobowiązany  dostarczyć
Inżynierowi/Kierownikowi  projektu  wymagane  dokumenty  przed  rozpoczęciem
eksploatacji źródła.

Wykonawca  przedstawi  Inżynierowi/Kierownikowi  projektu  do
zatwierdzenia  dokumentację  zawierającą  raporty  z  badań  terenowych  i
laboratoryjnych  oraz  proponowaną  przez  siebie  metodę  wydobycia  i  selekcji,
uwzględniając aktualne decyzje o eksploatacji, organów administracji państwowej
i samorządowej.

Wykonawca ponosi odpowiedzialność za spełnienie wymagań ilościowych
i jakościowych materiałów pochodzących ze źródeł miejscowych.

Wykonawca  ponosi  wszystkie  koszty,  z  tytułu  wydobycia  materiałów,
dzierżawy i inne jakie okażą się potrzebne w związku z dostarczeniem materiałów
do robot.

Humus i  nadkład  czasowo  zdjęte  z  terenu  wykopów,  dokopów i  miejsc
pozyskania  materiałów  miejscowych  będą  formowane  w  hałdy  i  wykorzystane
przy zasypce i rekultywacji terenu po ukończeniu robot.

Wszystkie odpowiednie materiały pozyskane z wykopów na terenie budowy
lub z innych miejsc wskazanych w dokumentach umowy będą wykorzystane do
robot lub odwiezione na odkład odpowiednio do wymagań  umowy lub wskazań
Inżyniera/Kierownika projektu.

Wykonawca  nie  będzie  prowadzić  żadnych  wykopów  w  obrębie  terenu
budowy poza tymi, które zostały wyszczególnione w dokumentach umowy, chyba,
że uzyska na to pisemną zgodę Inżyniera/Kierownika projektu.

Eksploatacja  źródeł  materiałów  będzie  zgodna  z  wszelkimi  regulacjami
prawnymi obowiązującymi na danym obszarze.

2.3 MATERIAŁY NIE ODPOWIADAJ ĄCE WYMAGANIOM

Materiały  nie  odpowiadające  wymaganiom  zostaną  przez  Wykonawcę
wywiezione  z terenu  budowy  i  złożone  w  miejscu  wskazanym  przez
Inżyniera/Kierownika  projektu.  Jeśli  Inżynier/Kierownik  projektu  zezwoli
Wykonawcy na użycie tych materiałów do innych robot, niż te dla których zostały
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zakupione,  to  koszt  tych  materiałów zostanie  odpowiednio  przewartościowany
(skorygowany) przez Inżyniera/Kierownika projektu.

Każdy  rodzaj  robot,  w  którym  znajdują  się  nie  zbadane  i  nie
zaakceptowane materiały, Wykonawca wykonuje na własne ryzyko, licząc się  z
jego nieprzyjęciem, usunięciem i niezapłaceniem

2.4. WARIANTOWE STOSOWANIE MATERIAŁOW

Jeśli  dokumentacja  projektowa  lub  SST  przewidują  możliwość
wariantowego  zastosowania  rodzaju  materiału  w  wykonywanych  robotach,
Wykonawca  powiadomi  Inżyniera/Kierownika  projektu  o  swoim  zamiarze  co
najmniej 3 tygodnie przed użyciem tego materiału, albo w okresie dłuższym, jeśli
będzie  to  potrzebne  z  uwagi  na  wykonanie  badań  wymaganych  przez
Inżyniera/Kierownika  projektu.  Wybrany  i  zaakceptowany  rodzaj  materiału  nie
może być później zmieniany bez zgody Inżyniera/Kierownika projektu.

2.5. PRZECHOWYWANIE I SKŁADOWANIE MATERIAŁOW

Wykonawca zapewni,  aby  tymczasowo składowane materiały,  do  czasu
gdy będą  one  użyte  do  robot,  były  zabezpieczone  przed  zanieczyszczeniami,
zachowały  swoją  jakość  i  właściwości  i były  dostępne  do  kontroli  przez
Inżyniera/Kierownika projektu.

Miejsca czasowego składowania materiałów będą zlokalizowane w obrębie
terenu budowy w miejscach uzgodnionych z Inżynierem/Kierownikiem projektu lub
poza  terenem  budowy  w miejscach  zorganizowanych  przez  Wykonawcę  i
zaakceptowanych przez Inżyniera/Kierownika projektu

SST - 1/1
SZCZEGÓŁOWA SPECYFIKACJA TECHNICZNA W ZAKRESIE:
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WODOCIĄG
CVP – 45332200-5, 45232150-8

1. WSTĘP

1.1. PRZEDMIOT SZCZEGÓŁOWEJ SPECYFIKACJI TECHNICZNE J

Przedmiotem niniejszej Szczegółowej Specyfikacji  Technicznej (SST) jest
budowa  odcinka  sieci  wodociągowej  wraz  z  przeniesieniem  hydrantu
podziemnego ppoż.

1.2. ZAKRES STOSOWANIA SZCZEGÓŁOWEJ SPECYFIKACJI 
TECHNICZNEJ

Szczegółowa  Specyfikacja  Techniczna  jest  stosowana  jako  dokument
przetargowy i kontraktowy przy zlecaniu i realizacji robót wymienionych w pkt. 1.1.

1.3. ZAKRES ROBÓT OBJ ĘTYCH SST

Roboty,  których  dotyczy  specyfikacja  obejmują  wszystkie  czynności
umożliwiające  i mające  na  celu  wykonanie  instalacji  wodociągowej.  Niniejsza
specyfikacja techniczna zawiera następujące roboty:
• wykonanie odcinka sieci wodociągowej,
• przeniesienie hydrantu ppoż,
• montaż urządzeń,
• badania sieci,
• regulacja działania sieci.

1.4. OGÓLNE WYMAGANIA

• Wykonawca jest odpowiedzialny za realizację robót zgodnie z dokumentacją
projektową,  specyfikacją  techniczną,  poleceniami  nadzoru  autorskiego,
inwestorskiego  oraz  zgodnie  z art. 5.22.23  i  28  ustawy  Prawo  Budowlane,
„Warunkami  technicznymi  wykonania  i  odbioru  sieci  wodociągowych”  COBRTI
INSTAL,  Warszawa  2001  i  „Warunkami  technicznymi  wykonania  i  robót
budowlano – montażowych. Tom II Instalacje sanitarne i przemysłowe”.
• Odstępstwa  od  projektu  mogą  dotyczyć  jedynie  dostosowania  instalacji
do wprowadzonych  zmian  konstrukcyjno  –  budowlanych  lub  zastąpienia
zaprojektowanych materiałów – w przypadku niemożliwości ich uzyskania – przez
inne materiały lub elementy o zbliżonych charakterystykach i trwałości. Wszelkie
zmiany  i  odstępstwa  od  zatwierdzonej  dokumentacji  technicznej  nie  mogą
powodować  obniżenia  wartości  funkcjonalnych  i  użytkowych  instalacji,  a  jeżeli
dotyczą zamiany materiałów i elementów określonych w dokumentacji technicznej
na inne,  nie  mogą  powodować  zmniejszenia  trwałości  eksploatacyjnej.  Roboty
montażowe  należy  realizować  zgodnie  z „Warunkami  technicznymi  wykonania
i odbioru  robót  budowlano  –  montażowych.  Tom  II  Instalacje  sanitarne
i przemysłowe”,  Polskimi  Normami  oraz  innymi  przepisami  dotyczącymi
przedmiotowej instalacje.
2.  MATERIAŁY
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• Do  wykonania  instalacji  wodociągowej  mogą  być  stosowane  wyroby
producentów krajowych i zagranicznych,
• Wszystkie materiały użyte do wykonania instalacji muszą posiadać aktualne
polskie  aprobaty  techniczne  lub  odpowiadać  Polskim  Normom.  Wykonawca
uzyska  przed  zastosowaniem wyrobu  akceptację  Inspektora  Nadzoru.  Odbiór
techniczny materiałów powinien być  dokonywany według wymagań  i  w sposób
określony aktualnymi normami.

2.1. PRZEWODY

• Przyłącz wodociągowy wykonać należy z rur PE 150mm.
• Rura ochronna stalowa DN200
• Dostarczone  na  budowę  rury  powinny  być  proste,  czyste  od  zewnątrz  i
wewnątrz, bez widocznych wżerów i ubytków lub innych uszkodzeń.

2.2. HYDRANT

Przeprojektowywane są 3 hydranty podziemne o następujących parametrach:

• Hydrant podziemny HP80
• W miarę możliwości wykorzystać istniejący hydrant. Jeśli jego stan
techniczny lub inne powody na to nie pozwalają zastosować nowy hydrant.

2.3. ARMATURA

• Trójnik żeliwny 100/100
• Kolano kołnierzowe 90º ze stopką DN80
• Tuleja kołnierzowa 110/100 PVC
• Tuleja kołnierzowa 100/110 PE
• Tuleja kołnierzowa 90/80 PE
• Zasuwa kołnierzowa Ø100
• Redukcja 110/90 PE
• W miarę możliwości wykorzystać istniejącą armaturę. Jeśli stan techniczny
lub inne powody nie pozwalają na użycie istniejących zastosować nowe elementy.

3. SPRZĘT

Wykonawca jest zobowiązany do używania jedynie takiego sprzętu, który
nie  spowoduje  niekorzystnego  wpływu  na  jakość  wykonywanych  robót,  oraz
bezpieczeństwo,  zarówno  w  miejscu  tych  robót,  jak  też  przy  wykonywaniu
czynności  pomocniczych  oraz  w czasie  transportu,  załadunku  i wyładunku
materiałów.
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4. TRANSPORT I SKŁADOWANIE

Rury 
Dostarczone  w  wiązkach  muszą  być  transportowane  na  samochodach  o
odpowiedniej długości. Kształtki należy przewozić  w odpowiednich pojemnikach.
Podczas transportu przeładunku i magazynowania rur  i  kształtek należy unikać
ich zanieczyszczenia.

Armatura
Dostarczoną  na  budowę  armaturę  sprawdzić  na  szczelność.  Armaturę  należy
składować w magazynach zamkniętych.

5. WYKONANIE ROBÓT

Przed  rozpoczęciem  robót  należy  zlokalizować  istniejące  uzbrojenie
(wodociąg,  kanalizację  deszczową  i  sanitarną,  kabli  energii  elektrycznej  itp.)
Roboty ziemne wykonać zgodnie z normą PN-83-8336/02. Podczas wykonywania
robót należy przestrzegać obowiązujące przepisy  BHP. Przyłącza wody  należy
zinwentaryzować geodezyjnie.

Całość robót wykona ć zgodnie z opracowan ą dokumentacj ą techniczn ą.
Roboty należy wykonać i odebrać zgodnie z:

• uzgodnionym projektem,
• Ustawą z dnia 7.VII.1994 Prawo Budowlane wraz z późniejszymi zmianami
i przepisami wykonawczymi,
• Rozporządzeniem  w  sprawie  warunków  technicznych,  jakim  powinny
odpowiadać budynki i ich usytuowanie,
• Warunkami  Technicznymi  Wykonania  i  Odbioru  Robót  Budowlano  –
Montażowych cz. II – Instalacje Sanitarne i Przemysłowe.

5.1.  BUDOWA ODCINKA SIECI WODOCI ĄGOWEJ WRAZ Z PRZENIESIENIEM
HYDRANTU PPOŻ.

• Całość  prac  prowadzić  zgodnie  z  obowiązującymi  normami,  wytycznymi
i odpowiednimi  przepisami.  W  zakresie  warunków  technicznych  wykonania  i
odbioru obowiązują następujące przepisy:
- „ Warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano – montażowych cz. II
– Instalacje Sanitarne i Przemysłowe”
- „Warunki techniczne wykonania i odbioru rurociągów z tworzyw sztucznych”
• W  zakresie  wymagań  szczegółowych  należy  stosować  wytyczne
poszczególnych producentów i dostawców urządzeń i elementów sieci,
• Po  wykonaniu  sieci,  lecz  przed  zasypaniem  wykopów  należy  zlecić
do specjalistycznej  jednostki  wykonawstwa  geodezyjnego  wykonanie
inwentaryzacji po wykonawczej,

5.2.  ROBOTY ZIEMNE

• Wykopy wykonać jako wąskoprzestrzenne odeskowane i rozparte,
• Rury układać na posypce piaskowej o grubości około 20 cm. Należy wykonać
wyprofilowane podłoża pod kielich rur, dla uniknięcia ich deformacji.
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• Jako zasyp należy stosować  piasek gr. 20cm a dalej grunt rodzimy (piasek
średni  i gruby)  z zagęszczeniem 93  % wg.  Proctora.  W przypadku  przekrycia
przewodu mniejszego niż 1,2 m wykonać docieplenie warstwą żużla i papy.
• Całość  prac  prowadzić  zgodnie  z  obowiązującymi  normami,  wytycznymi
i odpowiednimi przepisami,
•  Przed  przystąpieniem  do  zasypywania  wykopów,  zlecić  inwentaryzację
powykonawczą służbą geodezyjnym,
• Bezwzględnie należy przestrzegać przepisów BHP.

Roboty  montażowe  prowadzić  w  uzgodnieniu  z  instytucjami  i  służbami
dysponującymi  poszczególną  infrastrukturą,  zaś  po  ich  zakończeniu  dokonać
komisyjnego odbioru, Całość  prac prowadzić  pod nadzorem osób uprawnionych
zgodnie z „ Warunkami technicznymi Wykonania i Odbioru Robót Budowlano –
Montażowych  Cz. II.  -  Instalacje  Sanitarne  i  Przemysłowe”  oraz  przepisami
szczegółowymi,  Wykopy wykonywać  zgodnie z wymogami BN-83/8836-02 oraz
„warunkami  Technicznymi  Wykonania  i  Odbioru  Rurociągów  z  Tworzyw
Sztucznych”

Dezynfekcja sieci i urz ądzeń wodoci ągowych

Po wykonaniu całości zadania, a przed uruchomieniem przyłącza wodociągowego
należy:
• przepłukać wszystkie urządzenia
• poddać dezynfekcji przez okres 24 godzin roztworem:
• 170 g podchlorynu sodu na 10 dm3 wody
• 100 g chlorku wapnia na 10 dm3 wody
• 100 g chloraminy na 10 dm3 wody

6. ODBIÓR ROBÓT

• odbioru robót polegających na wykonaniu instalacji należy dokonać zgodnie
z „Warunkami  technicznymi  wykonania  i  odbioru  robót  budowlano  –
montażowych. Tom II Instalacje sanitarne i przemysłowe”
• Przy odbiorze końcowym powinny być dostarczone następujące dokumenty:
a) dokumentacja projektowa z naniesionymi  na niej zmianami i uzupełnienia w
trakcie wykonywania robót,
b)  dokumenty dotyczące jakości  wbudowanych materiałów (świadectwa jakości
wydane przez dostawców materiałów),
c) protokoły wszystkich odbiorów technicznych częściowych,
d) protokoły przeprowadzenia prób szczelności poszczególnych instalacji.
• Przy odbiorze końcowym należy sprawdzić :
- zgodność wykonania z dokumentacją projektową
-  protokoły  z  odbiorów  częściowych  i  realizacji  postanowień  dotyczących
usunięcia usterek,
-  aktualność  dokumentacji  projektowej (czy  przeprowadzono wszystkie  zmiany
i uzupełnienia),
– protokoły badań szczelności instalacji.
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7. OBMIAR ROBÓT

Jednostką obmiarową robót jest mb (metr bieżący) wykonanego przyłącza
wodociągowego wraz z armaturą. Ilość wykonanych robót zostanie określona na
podstawie  rzeczywistych  obmiarów  w terenie  wykonanych  w  obecności
przedstawiciela wykonawcy, inspektora nadzoru i przedstawiciela zamawiającego.

8. PODSTAWA PŁATNO ŚCI

Rozliczenie końcowe następuje na podstawie ostatecznych, rzeczywistych
obmiarów  ilości  wykonanych  robót  i  zostanie  ono  ustalone  według  cen
jednostkowych ujętych w poszczególnych pozycjach kosztorysu ofertowego.

9. PRZEPISY ZWIĄZANE

• Warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano – montażowych.
Tom II Instalacje sanitarne i przemysłowe”. Arkady Warszawa 1988.
• Warunki  techniczne  wykonania  i  odbioru  sieci  wodociągowych.  COBRTI
INSTAL, Warszawa 2001.
PN-EN 1401-1:1999 – Systemy przewodowe z tworzyw sztucznych. Podziemne
bezciśnieniowe  systemy  przewodowe  z  niezmiękczonego  polichchlorku  winylu
do odwadniania i kanalizacji.
Wymagania dotyczące rur, kształtek i systemu,
PN-B-10736:1999  –  Roboty  ziemne.  Wykopy  otwarte  dla  przewodów
wodociągowych i kanalizacyjnych. Warunki techniczne wykonania.
PN-83/8836-02 Przewody podziemne. Roboty ziemne. Wymagania i badania przy
odbiorze
PN-81/B-10725:1997  Wodociągi.  Przewody zewnętrzne.  Wymagania  i  badania
przy odbiorze
PN-81/9192-04  Wodociągi  wiejskie.  Bloki  oporowe  prefabrykowane.  Warunki
techniczne wykonania i odbioru
PN-85/B-01700 Wodociągi i kanalizacja. Urządzenia i sieć zewnętrzna
PN-84/B-01701 Instalacje wewnętrzne wodociągowe i kanalizacyjne
PN-92/B-01706 Instalacje wodociągowe. Wymagania przy projektowaniu.
• Warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano – montażowych.
Tom II Instalacje sanitarne i przemysłowe”. Arkady Warszawa 1988.
• Warunki  techniczne  wykonania  i  odbioru  sieci  wodociągowych.  COBRTI
INSTAL, Warszawa 2001.

Opracował:
Sylwia Petrus

Gdańsk, lipec 2011 r.
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